

В последних числах декабря в Саранске (спорткомплекс «Мордовия») состоялись чемпионат и первенство РМ по легкой атлетике. В состязаниях приняли участие и воспитанники Рузаевской ДЮСШ. В беге на 60 метров среди юниоров вторым стал Даниил Масенин. Такой же результат он показал и на дистанции 200 метров. У Анны Кондратьевой третий результат в забеге на 1500 метров. 30 декабря также состоялись чемпионат и первенство Мордовии по спортивной ходьбе. Второе место среди молодежи до 23 лет завоевала мастер международного класса Екатерина Медведева. В абсолютном первенстве среди женщин Катя показала третий результат (заход на 5 км). В заходе на 3 тысячи метров среди старших девушек 1999-2000 г.р. третьей стала кандидат в мастера спорта Екатерина Горшенина. В заходе на 3 тысячи метров среди девушек 2001-2002 г.р. второе место заняла кандидат в мастера спорта Алина Захарова. А среди самых юных (2005 г.р. и моложе) второй стала Надежда Першина.

С 15 по 17 января в Новочебоксарске состоялись чемпионат и первенство ПФО по легкой атлетике. Третье призовое место привезла оттуда кандидат в мастера спорта Полина Веряскина.